

Curriculum vitae Europass

Informații personale

Nume /
Prenume **Mihai Andreea Teodora**

Adresă(e) Int. Vagonetului, nr 2, bl. 101, sc A, et 2, ap. 11, sector 6, Bucuresti, cod postal
061151, Romania

Telefon(oane) Mobil: 0767.445.605

E-mail(uri) stoian.andreateodora@gmail.com

Naționalitate(-tăți) Romana

Data nașterii 05.01.1990

Sex Feminin

Locul de muncă vizat **Mandat de reprezentant in Conventia Nationala, mandat de membru in Comitetul filialei Bucuresti, specialitatea psihologia**

Domeniul ocupațional **transporturilor**

Experiența profesională

Perioada Din iunie 2008 pana in decembrie 2012

Funcția sau postul ocupat Asistent manager

Activități și responsabilități principale

- Crearea si actualizarea bazei de date a firmei;
- Organizarea dosarelor de obtinere a permisului de conducere auto categoria „B”;
- Pregatirea eliberarii fiselor de finalizare a orelor de conducere;
- Supervizarea parcului auto (fise de parcurs, programari service);
- Mentinerea unei relatii active atat cu clientii societatii cat si cu angajatii;
- Promovarea ofertei firmei prin intermediul internetului sau telefonului, prezentarea ofertei direct clientilor interesati, incheierea de contracte de scolarizare;

Numele si adresa angajatorului S&G Divertis Import Export S.R.L
Adresa: Str Rostogolea Gheorghe, nr. 5D, sector 6, Bucuresti, Romania

Tel: (031) 437 49 83
Mobil: 0766 408 904
E-mail : sg.divertis@yahoo.com
Website: www.sgdivertis.ro

Tipul activitatii sau sectorul de activitate Arhivare

Perioada	Din decembrie 2012 pana in prezent
Functia sau postul ocupat	Psiholog Exercitarea profesiei de psiholog cu drept de liberă practică în domeniul aferent specialităților: psihologia muncii și organizațională, psihologia transporturilor și psihologia aplicată în servicii, psihologia pentru aparare, ordine publica si siguranta nationala.
Activitati si responsabilitati principale	Evaluari psihologice in vederea obtinerii permisului auto, precum si evaluari psihologice in domeniul psihologiei muncii (angajare, recrutare, mentinere in functie). Metodologie aplicata in cadrul Cabinetului de Psihologie: – Sistemul de testare si evaluare RQ PLUS (PSIRUTEVA SI PSISELTEVA) 1) PSIRUTEVA este un sistem informatizat de testare și evaluare psihologică specializat pe domeniul transporturilor rutiere. Sistemul oferă posibilitatea organizării rapide de baterii de probe care să vizeze direcționat anumite capacități aptitudinal-atitudinale, în funcție de scopul examinării (selecție sau orientare pe anumite tipuri de transporturi). -Test atenție concentrată și susținută „ TACS-RU ” -Test de coordonare mână-picior, vigilență „ RCMV-RU ” 2) Sistemul PSISELTEVA este o alternativă informatizată de testare si evaluare psihologică în domeniul psihologiei muncii, selecției, orientării școlare și profesionale. Sistemul este alcatuit din probe psihologice elaborate atât pentru activitatea de selecție și orientare spre anumite profesii și locuri de muncă cât și pentru determinarea capacităților de integrare și de menținere a eficienței operative și rezolutive în activități profesionale care se desfășoară în condiții de risc și periculozitate. – Inventarul de personalitate DECAS (evaluează personalitatea descrisă din perspectiva uneia din cele mai cunoscute teorii din psihologie – modelul Big-Five al celor cinci superfactori de personalitate: deschidere, extraversiune, constiincozitate, agreabilitate, stabilitate emotionala. – Barajul Toulouse Pieron – test de atentie concentrata – Testul Romb – test de atentie distributiva
Numele și adresa angajatorului	Cabinet Individual de Psihologie Mihai Andreea Teodora Adresa: Strada Gheorghe Rostogolea, nr. 5D, sector 6, Bucuresti. Telefon: 0767445605 • Capacitatea de a prezenta toate riscurile profesionale prevăzute pentru care se impune examen psihologic și de a explica, pentru fiecare risc în parte, care este obligatoriu la angajare, periodic, la angajare și periodic sau la recomandarea medicului de medicina muncii; • Capacitatea de a elabora un proces de examinare psihologică complet (inclusiv eliberarea avizului psihologic), pentru diferite riscuri profesionale cu argumentarea optării pentru anumite baterii de teste psihologice; • Capacitatea de a proiecta toate instrumentele utile în procesul de examinare psihologică în domeniul psihologiei muncii și organizațională și psihologiei transporturilor: elaborarea unei anamneze, a unui referat psihologic, a diferitelor tipuri de avize psihologice în funcție de rezultatul obținut la examinarea psihologică și exemplificarea modului în care se oferă feedback, ținând cont de confidențialitatea actului psihologic.
Perioada	Din mai 2014 pana in prezent
Functia sau postul ocupat	Psiholog cu specializare in : psihologia muncii și organizațională, psihologia transporturilor și psihologia aplicată în servicii.
Activitati si responsabilitati principale	Evaluari psihologice in ceea ce priveste obtinerea permisului de conducere auto (categoria : A, B, C,CE), Precum si evaluari psihologice in domeniul psihologiei muncii.
Numele și adresa angajatorului	SC. Rimmed Centru Medical S.R.L Adresa: Bulevardul Timisoara, nr. 60D, Sectorul 6, Bucuresti. Telefon: 072 440 5075 Fax: 031 425 7379 E-mail: rimmed_cm@yahoo.com
	Din decembrie 2015 pana in Mai 2016

Educație și formare

Perioada	2012-2014
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	„Colegiul Psihologilor din Romania” COPSI
Calificarea / diploma obținută	Masterat în : -Psihologie aplicata in domeniul psihologiei muncii și organizațională, psihologiei transporturilor și psihologiei aplicată în servicii. -Psihologiei de aparare, ordine publica si siguranta nationala.
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Atestat de libera practica autonoma „Psihologia muncii, transporturilor si serviciilor” Atestat de libera practica „Psihologia pentru aparare, ordine publica si siguranta nationala”
Perioada	2009-2012
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea „Titu Maiorescu” Bucuresti
Calificarea / diploma obținută	Psihologie -Diploma de participare la cercul stiintific „Psihologia educatiei” -Adeverinta de practica in cadrul Spitalului clinic de psihiatrie „Prof. Dr. Al. Obregia”
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Competențe profesionale dobândite: -Intocmirea fisei de observatie a pacientului -Diagnosticarea pacientului -Formarea anamnezei pacientului
Calificarea / diploma obținută	Adeverinta de practica in cadrul unui cabinet psihologic de testare
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Competențe profesionale dobândite: -Testarea candidatilor pentru permisul de conducere -Interpretarea testelor -Comunicarea rezultatelor obtinute in urma testelor aplicate
Perioada	2004-2008
Numele și tipul instituției de învățământ /furnizorului de formare	Liceul Teoretic „Tudor Vladimirescu”
Calificarea / diploma obținută	-Diploma de absolvire -Diploma de bacalaureat -Atestat de Informatica

Aptitudini și competențe personale

Limba(i) maternă(e) Romana

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)

Autoevaluare

Nivel european (*)

Limba engleza

Limba franceza

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
(C1)	Utilizator experimentat	(B2)	Utilizator independent	(A1)	Utilizator elementar	(A2)	Utilizator elementar	(B1)	Utilizator independent
(A1)	Utilizator elementar	(B2)	Utilizator independent	(A1)	Utilizator elementar	(A1)	Utilizator elementar	(A2)	Utilizator elementar

(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Competențe și abilități sociale	<ul style="list-style-type: none"> - Spirit de echipa - Am participat inca din liceu la proiecte in echipa; - Am capacitatea de a ma adapta oricarui mediu; - Am participat la cercetari metodologice in cadrul facultatii; - O buna capacitate de comunicare, obtinuta in cadrul scolii de soferi unde am lucrat
Competențe și aptitudini organizatorice	<ul style="list-style-type: none"> - Capacitate foarte buna de comunicare si relationare; - Capacitate de organizare a timpului, sarcinilor si locului de munca; - Capacitatea de a ma concentra pe realizarea mai multor sarcini in acelasi timp; - Capacitate de a respecta termene limita; - Atentie catre detalii; - Placere si abilitate de a invata lucruri noi; - Responsabilitate, ordine, corectitudine si seriozitate; - Personalitate energica, gandire pozitiva, amabilitate si eficienta;
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	<ul style="list-style-type: none"> -O buna stapanire a instrumentelor Microsoft Office™ : Word™ , Excel™ și PowerPoint™ - Programare C++
Competențe și aptitudini artistice	<ul style="list-style-type: none"> -Calitati vocale
Alte competențe și aptitudini	<ul style="list-style-type: none"> -Hobby: dansuri latino-americe, stadiul avansat
Permis(e) de conducere	<ul style="list-style-type: none"> Categoria „B”